

Протокол

№

гр. София, 26.02.2025 г.

АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Първо отделение 63
състав, в публично заседание на 26.02.2025 г. в следния състав:

СЪДИЯ: Димитрина Петрова

при участието на секретаря Валентина Христова и при участието на прокурора Пламен Райнов, като разгледа дело номер **12834** по описа за **2024** година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе предвид следното:

На именното повикване в 14:00 часа се явиха:

Жалбоподател „ТРЪМПЪР“ ЕООД чрез адв. Д. Д., редовно призован, се представлява от адв. Д., с пълномощно от днес.

Ответник НАЧАЛНИК ОТДЕЛ „ОПЕРАТИВНИ ДЕЙНОСТИ“ ГЛАВНА ДИРЕКЦИЯ „ФИСКАЛЕН КОНТРОЛ“ (ГДФК) в ЦУ на НАП С., редовно призован, се представлява от юрисконсулт М., с пълномощно от днес.

За Софийска градска прокуратура, редовно призована, се явява прокурор Р..

ПО ХОДА НА ДЕЛОТО

СТРАНИТЕ (поотделно): Да се даде ход на делото.

Прокурор Р.: Да се даде ход на делото.

СЪДЪТ намира, че не са налице процесуални пречки, поради което

ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО

ДОКЛАДВА жалба на „Тръмпър“ ЕООД, срещу ЗПАМ № фк-с3405-0202177/30.10.2024 г., изд. от Началник отдел „Оперативни дейности“, ГДФК, ЦУ на НАП.

ПРИЕМА за разглеждане жалбата.

ПРИЕМА административната преписка, която е приложена към делото.

Адв. Д.: Поддържа жалбата. Нямам доказателствени искания. Няма да представяме доказателства.

Юрисконсулт М.: Оспорвам жалбата. Нямам доказателствени искания.

Прокурор Р.: Нямам искания по доказателствата.

СЪДЪТ предвид липсата на други доказателствени искания, намира спора за изяснен от фактическа страна и

ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД ПО СЪЩЕСТВО

Адв. Д.: Моля да уважите подадената жалбата по съображенията, изложени в нея и отмените като незаконосъобразна процесната заповед. Считаме, че с нея не се постигат целите на закона и по никакъв начин не способства за предотвратяване извършването на административно нарушение и представлява втора санкция. Представям списък на разноси, договор за правна защита и съдействие и пълномощно.

Юрисконсулт Моля да оставите без уважение жалбата и потвърдите изцяло заповедта.

Правя възражение за прекомерност на адвокатския хонорар.

Прокурор Р.: Считам, че следва да се потвърди заповедта.

СЪДЪТ обяви, че ще се произнесе с решение в законоустановения срок.

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 14:02 часа.

СЪДИЯ:

СЕКРЕТАР: